



Április 12 – a Bűnmegelőzés Napja

A Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégiáról szóló határozat hazánkban kiemelten fontos feladatnak nyil-
vántotta a bűnmegelőzést. A stratégia végrehajtásával a Kormány a 2011. április 12-én megalkotott
Nemzeti Bűnmegelőzési Terveessel fogta meg, amely a megelőző területen működő kormányzat és
civil szervezetek közösen együttműködésében tevékenykedik.
Nem véletlen tehát, hogy 2019 óta minden megalkodásunk napján, április 12-én ünnepeljük a Bűn-
megelőzés Napját, melynek célja a közös erőfeszítés, a szűkebbi összefogás fontosságára való fi-
gyelmelteljesítés.

Ennek jegyében a Csongrád-Csanád
Megyei Rendőr-főkapitányság Bűn-
megelőzési Osztálya az idei évben,
április 12-én „Kék tenyer” megyei
bűnmegelőzési kampányban 100
tízó órában együttműködésre in-
vítálja a megye oktatási intézmé-
nyeit, közép- és általános iskolás de-
ákjait, pedagógusait. Azok az intéz-
mények, melyek egyetértnek azokkal,
hogy az időszakra vállalkozzanak, a
biztonságosabb megelőzés közös
értékétől győződve, szerveztek és
maguk biztonságát, azok a
Bűnmegelőzési Napjaink reggelén az
iskola udvaránál már szép időben,
vagy a bejáratnál ajtóra kiragasztják a
kampány plakátját.



Ezen a napon a Csongrád-Csanád
megyei Rendőr-főkapitányság
Terveztes Facebook-aktivitá-
sát is indít, melyben arra kéri
mind a lakosokat, hogy aki tebe-
pídes valamely oktatási intéz-
ményét, iskoláját elfeledni a
„Kék tenyer” plakátot, az a települé-
s és az intézmény vezetőinek meg-
jelölésével jelezze azt e-mailben a
bunko@csongrad.police.hu-ra,
vagy az ugyan megjelenő Face-
book poszt alatt kommentben. A
viszonyítottok alapján a megyei
rendőr-főkapitányság közösségi
oldalán napi aktivitásokról jelentek
majd meg a megye „nyírt-
keze”.

A Megyei Kék Tenyer Bűnmegelőzési Elnöki-napot, és az ezzel járó értékes bűnmegelőzési ajándékcsomagot
az az iskola nyeri meg, amelyen már április 12-én a legelőbb visszajelzés érkezett a helyszíni plakátokkal kap-
csolatban.

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN!



Csongrád Megyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály
e-mail: bmk@csongrad.police.hu

112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107

